

МИНИСТАР СРЕТЕН ШКУЛЕТИЋ О ПОМОЋИ ЕУ ПРОЈЕКТИМА

# За Темпус програме 1.200.000

Министар просвјете и науке **Сретен Шкулетић** саопштио је јуче да је, кроз Темпус програм, за научно-истраживачке пројекте у високом образовању Црној Гори Европска унија у 2009. години усмјерила 1.200.000 еура. Шкулетић је на представљању тог програма казао да је „та цифра знатно више новца него што смо га, кроз исти овај програм, добијали током протеклих девет година”.

– Црна Гора је од 2001. године корисник средстава из Темпусовог буџета, који ЕУ одобрава за пројекте у области универзитетског образовања и преко којег помаже реформе овог сегмента школског система. За девет година одобрена су нам 34 пројекта, од којих су 11 у току. Приоритет Темпуса је регионална, потом већа сарадња универзитета и привреде, креирање наставних планова у складу са потребама тржишта рада и сарадња са цивилним сектором.



Уз ово, ми настављамо да се бавимо питањима модернизације постојећих студијских програма, али и структурним питањима која се односе на универзитетски менаџмент, студентске службе, систем осигурања ква-

литета, транспарентни приступ високом образовању и развијање цјеложивотног учења – казао је Шкулетић.

Ректор Универзитета Црне Горе проф. др **Предраг Мирановић** подсетио је да је Темпус је-

дан од европских програма који је био међу „најатрактивнијим за академску заједницу у Црној Гори”.

– Универзитет Црне Горе досад је учествовао у 15 пројеката. Посебна пажња је стављена на троугао знање–истраживање–иновација. Тренутно се три наша пројекта баве овом темом, покушавајући да успоставе или ојачају везе између истраживања и индустрије. Универзитет је у октобру ове године основао Центар за истраживања и развој, чија је основна функција да помаже истраживачима приликом аплицирања за учешће у европским пројектима – казао је Мирановић.

Пројект менаџер у Извршној агенцији у Бриселу **Антонела Ђорђио** сматра да Темпус представља најзначајнији програм ЕУ, којим подржава реформу високог образовања у партнерским земљама, укључујући и Црну Гору. *Т.Р.*